[image: image1.jpg]


CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

15ª Sessão Ordinária 

22 de maio de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos n( 41, 42, 43, 44, 46, 48 e 49/2006);

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de abril de 2006;

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1( da Lei n( 9.452, de 20/03/1997);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para o programa PNAC – PNAE CRECHE – e PNAE);

- dos deputados estaduais Milton Monti, Jorge Caruso e Alberto “Turco Loco” Hiar (parabenizam Bebedouro por seu aniversário);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (envia cópia de certidão informando a remuneração dos deputados estaduais no mês de abril de 2006);

- da deputada estadual Beth Sahão (encaminha cópia da Indicação n( 84/2006, pela qual solicita ao governador do Estado que tome providências para a reforma do posto de saúde localizado no interior do Assentamento Reage Brasil);

- do deputado estadual Roberto Engler (informa que o Secretário de Estado da Educação, Prof. Gabriel Chalita, autorizou a cobertura da quadra esportiva da Escola Estadual Abílio Manoel); 

- do Conselho Federal Parlamentar (informa sobre a criação dos Comitês Municipais de Disciplina – COMDI); 

- da Concessionária de Rodovias TEBE (cumprimenta os vereadores pelo 122º aniversário de emancipação política do município);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (comunica o registro da Chapa 01 concorrente às eleições da entidade);

- da Câmara Municipal de Taquaral (encaminha cópia da moção de aplausos que encaminhou ao deputado estadual Campos Machado);

- da Câmara Municipal de Matão (encaminha cópia do requerimento pelo qual solicita o empenho de autoridades para tornar obrigatório o afastamento, dos respectivos cargos, de candidatos a cargos eletivos federais, estaduais e municipais seis meses antes das eleições, e também cópia da moção pela qual solicita o empenho da Presidência da República para a redução do preço da gasolina, do óleo diesel e do gás de cozinha, tendo em vista o fato de o Brasil ter atingido a auto-suficiência na produção de petróleo).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Centro Paula Souza; 
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha cronograma das reuniões dos grupos temáticos a serem discutidos no processo de revisão do Plano Diretor).

CONVITES

- da Câmara Municipal de Olímpia;

- da Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM;

- do IMESBVC;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois convites);

- da Câmara Municipal de Olímpia;

- da Câmara Municipal de Catanduva;

- da Prefeitura do Município de Cajobi.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Centro Educacional Infantil Lourenço Santin;

- da OAB – SP – 87ª Subsecção de Bebedouro;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois convites);

- da Gazeta de Bebedouro;

- do Tiro-de-Guerra 02-006;

- do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Mulher;

- da Diocese de Nossa Senhora do Carmo de Jaboticabal;

- da Cooperativa Médica Nacional;

- da Rede Criança e Adolescente de Bebedouro;

- da EMEB Prof. Lellis do Amaral Campos.

PROJETOS

- Projeto de Lei n( 46/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a concessão de bolsas de estudo para professores da Educação Básica da Rede Municipal de Ensino, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei n( 47/2006, de autoria dos vereadores Carlos Orpham –  PT –  e  Dr.a Elisabete – PT, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “Dr. Ulisses de Carvalho” o imóvel localizado na Rua Augusto de Carvalho, s/n(, Jardim Alvorada.)

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV 

- n( 144/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja realizada a operação tapa-buracos na confluência das ruas Roberto Sardinho e João Batista Catalani, localizadas no Parque Eldorado. 

De autoria do vereador Celso Romero – PFL

- n( 145/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, determine a colocação de braços de luz e lâmpadas nos 03 (três) postes existentes na Praça dos Maçons, localizada na confluências das avenidas Raul Furquim e Pedro Paschoal.

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- n( 155/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o recapeamento da pavimentação asfáltica da Rua Duque de Caxias, no trecho compreendido entre as ruas Major Eduardo da Silva Pereira e Otto Henrique Mahle, Centro, e, também, no trecho da pavimentação asfáltica da Rua Prof.a Maria Pinto Fonseca compreendido entre as ruas Canadá e Lucas Evangelista, Centro.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- n( 143/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja realizada a execução da operação tapa-buracos na confluência das ruas Luiz Minholo e Monteiro de Carvalho Lima, localizadas no Parque Canadá, assim como a construção de uma canaleta para escoamento de águas pluviais no local.
De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- n( 146/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine providências quanto ao atendimento do serviço de ambulância no município;

- n( 147/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica na confluência das ruas Ângelo Rimoli e Quitandinha, localizadas no extremo norte da cidade, pois as condições observadas nas proximidades da valeta ali existente vêm impossibilitando o trânsito seguro de veículos;

- n( 148/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, juntamente com o Departamento Municipal de Saúde, intensifique esforços para se conter a proliferação do mosquito Aedis Aegypti no Jardim União, pois muitos morados têm sido infectados com o vírus da dengue;

- n( 149/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a colocação de lixeiras nas praças Monsenhor Aristides da Silveira Leite e Rio Branco, localizadas no centro da cidade;

- n( 150/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine a imediata reposição de remédios de uso contínuo, pois a falta em estoque para atender à demanda necessária tem motivado muitas reclamações dos usuários, que, por serem dependentes de tais medicamentos, sentem-se prejudicados quanto ao devido tratamento;

- n( 151/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza dos terrenos baldios localizados próximo ao viaduto da Variante Hamleto Stamato (ponte seca), sob o qual passam os trilhos da antiga FEPASA, obedecendo-se ao que preceitua nosso Código de Postura em relação aos terrenos balidos na área urbana;

- n( 152/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Habitação, estudo um plano de ação que instrua os moradores do Jardim Laranjeiras sobre os meios necessários para quitarem suas casas no conjunto habitacional;

- n( 153/2006, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine providências para se evitarem acidentes na confluência das ruas João Paganelli Sobrinho e Vasco Giglioli, localizadas no Residencial Centenário;

- n( 154/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à EBTU, determine que sejam disponibilizadas linhas de ônibus que atendam ao Jardim São Carlos.

MOÇÕES

- n( 58/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à consultora do SEBRAE de Barretos, Sr.ª Margareth Kavaguti, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela forma como vem se empenhando para que nosso município esteja mais e mais envolvido com o cidadão empreendedor;

- n( 59/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência a toda a equipe do jornal Folha da Cidade da MOÇÃO DE APLAUSOS pelos seus quatro anos de existência e pela credibilidade já alcançada junto a nossa população, quando busca a verdade, adota a imparcialidade como princípio e documenta fidedignamente os fatos mais importantes que ocorrem no nosso município e na região;

- n( 60/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Dr.ª Ellen Gracie da MOÇÃO DE APLAUSOS por ter sido indicada como ministra do Supremo Tribuna Federal, sendo a primeira mulher, em 116 anos de República, a assumir um dos postos mais importantes de nosso país; 

- n( 61/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Grupo Cutrale da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa de investir R$ 53.400.000,00 (cinqüenta e três milhões e quatrocentos mil reais) num projeto que tem por objetivo impedir o avanço das lavouras de cana-de-açúcar sobre os pomares de laranja no Estado de São Paulo, incentivando, assim, os citricultores a manterem ou mesmo ampliarem o plantio dessa cultura tão importante para o desenvolvimento da nossa região e do país;

- n( 62/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, ao presidente do Senado Federal, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, aos líderes de partidos nas respectivas Casas Legislativas e ao presidente do Tribunal Superior Eleitoral, Ex.mo Dr. Marco Aurélio Mendes de Farias Melo, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que dispositivos constitucionais e legislações eleitorais pertinentes sejam alterados a fim de que o processo eleitoral ocorra de forma mais justa e transparente, tornando obrigatório que os candidatos à reeleição para os cargos de presidente da República, de governador de Estado, do Distrito Federal e de prefeito municipal se afastem dos respectivos cargos 06 (seis) meses antes das eleições. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Matão, que gentilmente nos chamou à discussão do importante assunto através do Requerimento n( 134/2006, de autoria do vereador Agnaldo Navarro de Souza, que, na oportunidade, parabeniza por mais esta iniciativa, e, também, via e-mail, às demais Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa; 

- n( 63/2006, de autoria do vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja que seja dada ciência ao ministro das Comunicações, Ex.mo Sr. Hélio Costa, da MOÇÃO DE APELO para que libere a outorga de funcionamento de 01 (uma) Rádio FM Educativa (Processo nº 538300012281995) e de 01 (uma) TV Educativa (Processo nº 538300014711999), ambas em nome da Fundação Bebedourense de Educação e Cultura, visto que já tramitaram e se encontram aprovadas desde 2000, dependendo, apenas, de uma decisão política para sua liberação. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Aldo Rebelo, ao presidente do Senado Federal, Ex.mo Sr. Renan Calheiros, e, via e-mail, aos líderes de partidos das respectivas Casas Legislativas, para que envidem esforços junto aos seus pares e ao governo federal para se criar um ambiente político favorável à liberação dessa outorga tão importante para o nosso município e região; 

- n( 64/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Bonafim, pelo passamento do Sr. Roberto Caetano, ocorrido no último dia 15 de maio;

- n( 65/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao governador do Estado de São Paulo, Ex.mo Dr. Cláudio Lembo, e à secretária da Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo do Governo do Estado de São Paulo, Ex.ma Prof.ª Maria Helena Guimarães de Castro, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para que a ETE ― Escola Técnica Estadual ― instalada no nosso município seja desvinculada da do município de Taquaritinga, para que, através de concurso público, tenhamos um corpo docente próprio, onde a equipe de professores, constituída, inclusive, por possíveis profissionais bebedourenses aprovados entre os concorrentes, conheça a realidade local e participe mais ativamente no processo de aperfeiçoamento da Unidade Estadual no município, sugerindo, à apreciação do CEETEPS, a ampliação ou criação de novos cursos que se fizerem necessários ao mercado atual e ao seu desenvolvimento;

- n( 66/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao senador da República, Ex.mo Sr. Eduardo Suplicy, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela forma como vem enfrentado a crise política nacional, procurando, inclusive, convencer o presidente da Republica, Ex.mo Sr. Luis Inácio Lula da Silva, seu companheiro de luta e por quem sempre nutriu admiração e respeito, a comparecer no Congresso Nacional a fim de esclarecer dúvidas relacionadas com o “mensalão” e com as recentes “denúncias” do ex-secretário geral do PT, pois, confiante que está de que nada há para se esconder, acredita que tal posicionamento justifica-se oportuno. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às demais Câmaras Legislativas cadastradas na Secretaria desta Casa;

- n( 67/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao idealizador e organizador do 1º Fórum Regional de Investimento, Dr. José Avelino Francisco do Amaral, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo sucesso do evento realizado recentemente na cidade de Ribeirão Preto, agradecendo, nesta oportunidade, pela atenção dispensada aos representantes do nosso município, que se mostraram satisfeitos com os resultados obtidos.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n( 45/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, que torna obrigatória a instalação de guarda-volumes, para serventia de usuários, nos estabelecimentos bancários e similares que utilizam portas eletrônicas, e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n( 60/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao diretor do Departamento Municipal de Educação e Cultura, Sr. Adalardo Silva Martins, para que nos informe quais as exigências ao usuário para que seja feito o seu cadastro na Biblioteca Municipal e, no caso da exigência de utilização de fotos do usuário para se fazer o recadastramento, nos esclareça se há necessidade de serem idênticas, qual o motivo disso e em que se baseia tal procedimento, visto que quem retira o livro é o próprio usuário, que pode ser facilmente identificado por qualquer outro meio idôneo de identificação ou mesmo por foto, idênticas ou não;

- n( 61/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que  seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, junto ao Departamento Municipal de Planejamento Urbano, nos informe o motivo de não ter sido tomada nenhuma providência, até o presente momento, em relação à reclamação feita por munícipe, protocolada na Prefeitura no dia 20 de janeiro último sob o nº 447/2006, quanto ao problema de perturbação do sossego público pela qual vem passando; 

- n( 62/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe a origem do dinheiro destinado à compra do aparelho Raios-X Arco em C;
- n( 63/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe, com cópias de documentos, sobre o processo de licitação que resultou na contratação da Empresa Construtel, realizado através da Carta-Convite 45/2006, de 14 de abril de 2006;

- n( 64/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao coordenador do Centro de Referência em Saúde do Trabalhador – CRST –, Dr. Paulo Pinheiro Mendonça, para que nos informem como se encontra hoje o CRST no nosso município em relação ao que se propõe, se, juntamente com o trabalho estatístico, o órgão também presta algum tipo de atendimento direto ao trabalhador acidentado e, neste caso, como se dá este atendimento, e quantos pacientes são atendidos em média por mês. Ainda, em relação ao trabalho estatístico até aqui realizado, quais os tipos de acidentes de trabalho mais comumente registrados, e que avaliação o órgão faz da colaboração das unidades de pronto-atendimento neste processo quanto às informações que devem ser enviadas. Requer, ainda, que, nos informe se existe suspeita de casos não notificados, como vem ocorrendo em outros municípios em relação, principalmente, aos trabalhadores informais, e, neste caso, o que pode ser feito para minimizar esta condição;    

- n( 65/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Sr.ª Maria Francisca Moreira Pires, para que nos informem se a Administração Municipal conta com algum tipo de controle sobre o atendimento efetuado na rede municipal de saúde em razão de acidentes de trânsito, expondo-nos, no caso de algum controle existir, qual o custo médio mensal desse tipo de atendimento ao município, pormenorizando, se possível, quais os acidentes mais comuns e, percentualmente, por quais tipos de veículos (automóveis, motos e bicicletas) são ocasionados;

- n( 66/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, em relação ao processo de reativação do Centro Educacional do SESI em Bebedouro, nos informe qual o custo que o município teve e/ou vem tendo, assim como quais as responsabilidades de custeio para a Prefeitura e para o SESI respectivamente;

- n( 67/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, para que nos informem qual a situação atual do trabalho de mobilização, há algum tempo em andamento no DMT, conforme alegado no OEP/394/2005/na encaminhado em resposta ao Requerimento nº 99/2005, a fim de se regulamentar a Lei Municipal nº 3.163, 09 de maio de 2002, que dispõe sobre o emplacamento obrigatório de bicicletas no nosso município, em observância às leis de trânsito e, ainda de acordo com o mesmo OEP, nos posicionem sobre o encaminhamento das ponderações a serem relacionadas com o Código de Trânsito Brasileiro, para regulamentação da referida Lei. Requer, ainda, que nos informem qual a possibilidade de a Administração disponibilizar verba pública para que, da mesma forma como vem sendo feito em outros municípios, o sistema de emplacamento seja efetuado na nossa cidade sem que os custos iniciais recaiam ao ciclista; 

- n( 68/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Saúde, Enf.ª Dr.ª Francisca Moreira Pires, para que nos informem quais medidas estão sendo tomadas para sanar o problema relativo ao Boletim de Ocorrência de nº 305/2006, cuja natureza é a preservação de direito de uma cidadã que se sente prejudicada pelo serviço público de saúde prestado pelo município, devido à falta de atendimento médico especializado e à sua dificuldade física e financeira em se manter e sobreviver nesta condição; 

- n( 69/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que, através do PAT – PROGRAMA DE ATENDIMENTO AO TRABALHADOR –, nos informe quais os quesitos necessários para o preenchimento de fichas de emprego no referido órgão, visto que tem sido procurado por trabalhadores que alegam ser impedidos de preenchê-las;

- n( 70/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos forneça o organograma do Departamento Municipal de Tráfego, bem como o nome de todos os funcionários nele lotados, relacionando-os com as atividades desenvolvidas.
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